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1)

[ 1].

특성 빈도(n) 백분율(%)

성별
남 99 37.1

여 168 62.9

학년

학년1 71 26.6

학년2 67 25.1

학년3 72 27.0

학년4 57 21.3

나이

세20~23 204 76.4

세24~26 60 22.5

세27~29 3 1.1

총 참여자 수 267 100%
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[ 2].

[ 3].

[ 4].

귀하는 정형도수 물리치료에 흥미를 많이 느끼는가?
총계
(%)매우

그렇다
그렇다 보통이다 아니다 매우

아니다

성별
남성 27

(10.1%)
53

(19.9%)
17

(6.4%)
2

(0.7%)
0

(0.0%)
99

(37.1%)

여성 15
(5.6%)

75
(28.1%)

69
(25.8%)

7
(2.6%)

2
(0.7%)

168
(62.9%)

학년

학년1
8

(4.9%)
36

(13.5%)
24

(15.4%)
2

(0.7%)
1

(0.4%)
71

(26.6%)

학년2
7

(2.6%)
33

(12.4%)
27

(10.1%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
67

(25.1%)

학년3 17
(6.4%)

30
(11.2%)

20
(7.5%)

4
(1.5%)

1
(0.4%)

72
(27.0%)

학년4 10
(3.7%)

29
(10.9%)

15
(5.6%)

3
(1.1%)

0
(0.0%)

57
(21.3%)

나이

세20~23 27
(10.1%)

93
(34.8%)

74
(27.7%)

8
(3.0%)

2
(0.7%)

204
(76.4%)

세24~26 14
(5.2%)

33
(12.4%)

12
(4.5%)

1
(0.4%)

0
(0.0%)

71
(26.6%)

세27~29
1

(0.4%)
2

(0.7%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
0

(0.0%)
3

(1.1%)

성별 ²=27.430 / df=4 / p=.000�

귀하는 정형도수 물리치료가 어떠한 치료방법인지 알고 있는가?
총계
(%)매우

그렇다 그렇다 보통이다 아니다 매우
아니다

성별
남성

11
(4.1%)

41
(15.4%)

37
(13.9%)

10
(3.7%)

0
(0.0%)

99
(37.1%)

여성
5

(1.9%)
65

(24.3%)
72

(27.0%)
23

(8.6%)
3

(1.1%)
168

(62.9%)

학년

학년1 3
(1.1%)

14
(5.2%)

31
(11.6%)

20
(7.5%)

3
(1.1%)

71
(26.6%)

학년2 2
(0.7%)

26
(9.7%)

32
(12.0%)

7
(2.6%)

0
(0.0%)

67
(25.1%)

학년3 8
(3.0%)

37
(13.9%)

23
(8.6%)

4
(1.5%)

0
(0.0%)

72
(27.0%)

학년4 3
(1.1%)

29
(10.9%)

23
(8.6%)

2
(0.7%)

0
(0.0%)

57
(21.3%)

나이

세20~23
8

(3.0%)
72

(27.0%)
90

(33.7%)
31

(11.6%)
3

(1.1%)
204

(76.4%)

세24~26
7

(2.6%)
33

(12.4%)
18

(6.7%)
2

(0.7%)
0

(0.0%)
71

(26.6%)

세27~29 1
(0.4%)

1
(0.4%)

1
(0.4%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

3
(1.1%)

성별 ²=9.872 / df=4 / p=.043�
학년 ²=47.476 / df=12 / p=.000�
나이 ²=21.878 / df=8 / p=.005�

귀하는 정형도수 물리치료 분야가 앞으로 촉망 받을 분야라고 생각하는가?
총계
(%)매우

그렇다
그렇다 보통이다 아니다 매우

아니다

성별
남성 2

(0.7%)
7

(2.6%)
24

(9.0%)
50

(18.7%)
16

(6.0%)
99

(37.1%)

여성 2
(0.7%)

16
(6.0%)

60
(22.5%)

76
(28.5%)

14
(5.2%)

168
(62.9%)

학년 학년1
2

(0.7%)
8

(3.0%)
25

(9.4%)
27

(10.1%)
9

(3.4%)
71

(26.6%)
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학년2
0

(0.0%)
2

(0.7%)
26

(9.7%)
35

(13.1%)
4

(1.5%)
67

(25.1%)

학년3
1

(0.4%)
7

(2.6%)
17

(6.4%)
36

(13.5%)
11

(4.1%)
72

(27.0%)

학년4 1
(0.4%)

6
(2.2%)

16
(6.0%)

28
(10.5%)

6
(2.2%)

57
(21.3%)

나이

세20~23 4
(1.5%)

19
(7,1%)

72
(27.0%)

90
(33.7%)

19
(7,1%)

204
(76.4%)

세24~26 0
(0.0%)

4
(1.5%)

10
(3.7%)

36
(13.5%)

10
(3.7%)

71
(26.6%)

세27~29 0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(0.7%)

0
(0.0%)

1
(0.4%)

3
(1.1%)

성별 ²=7.091 / df=4 / p=.131�
학년 ²=12.980 / df=12 / p=.370�
나이 ²=15.642 / df=8 / p=.048�


